
1. Aussagen zum Leistungsangebot
Die Sportanlagen sind gut ausgestattet 4,7

Die Sportanlagen sind in einem guten Zustand 4,5

Das Ambiente der (Sport-)Anlagen ist angenehm 4,8

Das Sportangebot ist vielfältig 5,5

Der Verein bietet genügend außersportliche Angebote 4,7

Die Organisation des Vereinsbetriebs läuft reibungslos 4,9

Bei Anliegen weiß ich, an wen ich mich wenden muss 5,0

Anmerkungen: mehr/moderne Fahrradständer, Sauberkeit der Sporthalle 

2. Vereinskultur
Im Verein wird Gemeinschaft groß geschrieben 4,6

ImVerein ist jeder willkommen 5,5

Die Engagementbereitschaft der Mitglieder ist groß 4,2

Im Verein herrscht eine gute Stimmung 5,0

Im Verein  gibt störende Konfl ikte 1,9

Im Verein wird mit Kritik gut umgegangen 4,6

Der Verein macht eine gute Kinder- und Jugendarbeit 5,2

Der Verein nimmt seine soziale Verantwortung wahr 5,2

3.Aussagen über Übungsleiter*innen und Vereinsführung
Die Übungsleiter*innen sind freundlich 5,6

Die Übungsleiter*innen sind zuverlässig 5,6

Die Übungsleiter*innen sind kompetent 5,6

Die Vereinsführung ist gut erreichbar 5,1

Die Vereinsführung ist engagiert 5,3

Zufriedenheit mit der Geschäftsstelle 5,3

Anmerkung: mehr qualifi zierte Übungsleiter*innen 

4. Aussagen zum Mitgliedsbeitrag 
Der Mitgliedsbeitrag ist angemessen 4,9

Die zu erbringende Arbeitsleistung ist angemessen 4,5

5. Aussagen zur Zufriedenheit
Ich bin bei der TSG Blankenloch zufrieden 5,2

Ich fühle mich der TSG Blankenloch verbunden 4,8

5. Aussagen zur Zufriedenheit
Ich bin bei der TSG Blankenloch zufrieden

Ich fühle mich der TSG Blankenloch verbunden

5. Aussagen zur Zufriedenheit
Ich bin bei der TSG Blankenloch zufrieden 5,2

Ich fühle mich der TSG Blankenloch verbunden 4,8

Im Dezember 2022 bis 
Januar 2023 haben wir mit 
Hilfe einer Mitgliederumfrage 
nach eurer Meinung zu un-
terschiedlichen Themen, die 
das Vereinsleben betreff en, 
gefragt. 71 Mitglieder haben 
an der Umfrage teilgenom-
men. 

Um euch an den Ergebnissen 
teilhaben zu lassen, fi ndet 
ihr hier eine Übersicht der 
Auswertung.

Bewertung: 
„Triff t gar nicht zu“ (1 Stern) 
bis „Triff t voll zu“ (6 Sterne) 

Auswertung 2022

     V
ielen Dank an alle, 

   die sich Zeit fü
r 

 die Umfrage 

genommen haben!
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TSG Blankenloch


